
LO180 Ironhouse SD 

 

 

Response to comment LO180-1  
Comment noted. 

Response to comment LO180-2  
Comment noted. This is a comment on the project, not on the EIR. 

  



 

 

Response to comment LO180-3  
Comment noted; the requested change would not affect the evaluation of 
impacts and determination of significance. 

Response to comment LO180-4  
Values for Jersey Island in Table 16-4 have been updated using 2012 data 
sources. 

Response to comment LO180-5  
Comment noted. 
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